

Ukrajina překonala nacistické Německo: Do první linie posílá muže s Downovým syndromem

 badatel.net/ukrajina-prekonala-nacisticke-nemecko-do-prvej-linie-posiela-muzov-s-downovym-syndromom

redakce

1. januára 2024



(Baxter Dmitrij, The People's Voice) Ukrajina momentálně povolává do mlýnku na maso v prvních liniích fronty už i lidi s Downovým syndromem, protože Zelenskému docházejí rekruti pro válku s Ruskem.

Šokující nové video odhaluje mentálně postiženého muže v zákopu na frontě, kterému se jiní vojáci posmívají a dělají si z něj legraci.

Klip, který byl zveřejněn na sociální síti X (bývalý Twitter), ukazuje muže, jak sedí v zákopu a drží něco, co vypadá jako hůl.

Další voják, který ho natáčí, posměšně říká: „*Podívejte se, koho nám právě poslali!*“

„*Voha, chlapče, co se tam děje?*“ ptá se voják.

„*Jsem ve službě,*“ odpovídá mentálně postižený muž.

Následně se ho voják zeptá: „*Kde máš zbraň?*“

„*Stále mi nedali ani jednu!*“ odpovídá postižený muž.

Pak se ho voják zeptá, jestli je zde, aby „zabil Moskaly“ (Rusy), na co muž odpoví kladně.

Voják, který natáčel video, pak udělá krutý žert předstíráním, že má vybuchnout granát, čímž přiměje mentálně postiženého muže, aby se hodil na zem a ukryl se.

Video končí tím, že se mu všichni ostatní vojáci smějí.



Videoklip s popisem „Ukrajinci dnes povolávají do prvních linií lidí s Downovým syndromem. Neumíte si představit, jak špatně se věci mají“ si můžete prohlédnout zde:

Reakce lidí na hyenismus ukrajinské vlády

Lidé po shlédnutí videa reagovali poukázáním na to, že jde o další důkaz, že Ukrajině docházejí vojáci, kteří mohou být posláni do mlýnku na maso.

„*Ježišimárie, řekněte mi, že je to jen nějaký špatný vtíp nějakého influencera a ne ralita,*“ reagoval jeden uživatel Twitteru.

„Ale ano, děje se to. „Mobilizují“ (rozuměj násilně unášejí) pacienty z ústavů pro postižené a posílají je do prvních linií,“ odpověděl mu další.

Sascha Lehnartz, hlavní korespondent německých novin Die Welt, říká, že ukrajinská „protiofenziva zřejmě selhala“ a panuje všeobecný pocit, že Kyjev válku „již prohrál“.

" Spor mezi prezidentem a nejvyšším vojenským velitelem (Zalužním) ukazuje, že jednotná domácí fronta na Ukrajině se hroutí," napsal Lehnartz.

„A každá pochybnost vyjádřená v Kyjevě o vyhlídkách Ukrajiny na úspěch se ozývá a znásobuje v koridorech evropských a amerických vládních centrál.“

Závěr

Začátkem tohoto měsíce ukrajinský prezident Zelenský prosil západní lídry, aby poslali všechny své peníze Ukrajině, přičemž tvrdil, že by neměli „stavět cesty“, ale místo toho financovat zbraně pro Kyjev.

Zdá se, že kolosální porážka a kolaps Ukrajiny je za rohem. A s ní i její chlebovárci z EU, USA a NATO.



Související články

- [Putin: „Ukrajina už více nebude a ani přímá intervence NATO nezmění výsledek“](#)
- [Ukrajínští vojáci popsali, jak Kyjev drancuje pomoc a ohrožuje vojáky i civilisty](#)
- [Ukrajinská fronta je na pokraji kolapsu, mezi vojáky se šíří poráženecká nálada](#)
- [Seymour Hersh: „Válka skončila... Rusko vyhrálo“](#)